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 نمره( 15+15)                                                             انتگرال های نامعين زير را محاسبه کنيد.         – 1سوال 
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)مساحت محدود به زير منحني  – 4سوال  ) ln( )f x x و در فاصله  دستگاه مختصات را در ربع اول[ , ]e1 
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 نمره ( 10+10)                                  بيابيد.                                                        توابع زير را  مشتق  – 5سوال 

( ) ln( ) sinh( ), ( )
x tf x x x g x e dt


    

21
0

1 2 2 

---------------------------------------------------------- 
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)شعاع و بازه همگرايي سری تواني  -7سوال  )n
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:  محاسبه انتگرال روش اول
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محاسبه انتگرال  روش دوم: 
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  – 2جواب سوال 
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         روش جزء به جزء    - 4جواب سوال 
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     - 5جواب سوال 
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  - 7جواب سوال 
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)         بررسي انتها و ايتدای بازه   ) ( ) ( ) , ( ) ( )n
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